

«Доброе дело» делает ветеранам подарок

19.02.2015

Все жители столицы могут поучаствовать в акции «Доброе дело» и преподнести фронтовикам, пожилым людям и другим льготным категориям граждан в качестве подарка на 23 февраля электронную технику.

Подарок можно сделать через Интернет на портале «Дару дар».

Организаторы акции рассказали, что «в ходе акции происходит дарение необходимой электронной техники, заявки наши подопечные могут оставить на сайте. Среди самой востребованной техники: ноутбуки, компьютеры, смартфоны электронные книги и фотоаппараты».

Поскольку акция является благотворительной, то техника необязательно должна быть новой, это может быть уже использованная, но находящаяся в хорошем рабочем состоянии. Как отмечает агенство «Москва» проект работает постоянно с ноября 2014 года и поддерживается Департаментом информационных технологий Москвы и Департаментом социальной защиты населения Москвы поддерживают проект.

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/1599461.html>

[Управа района Бирюлево Восточное](#)